

刘晓慧和她的医圣皮肤事业



●认死理的医生

在张店联通路柳泉小学对面,有一家不起眼的诊所,叫张店医圣诊所,是一家专门从事皮肤病研究与治疗为一体的诊所,虽不起眼,但这里治疗皮肤病的效果却是远近闻名。刘晓慧就是这家诊所的主治医师。

没有各种各样的头衔,更没有所谓的祖传秘方。晓慧说:我就是一个普普通通的医生,疗肤是一生的事业。治病我就认一个死理:效果!这就要借助于药品,药是有灵性的,分为上药、中药和下药。如果在治好病的同时又促进了健康,这自然是件高兴的事情。她说:皮肤病是有“皮”气的,治病就要掌握病的秉性,比方说慢性荨麻疹,很多人几乎天天被这个病困扰着,为什么?曾经有一个来自莱芜钢铁厂区的12岁的女孩,她姐姐带她跑遍了省内的各家医院,后来打听到我可以治疗该病,就带着妹妹来就

诊,后来女孩病好了,已经康复了多年没有再犯。其实我并没有用什么特殊的药物,只是在服药时间和治疗方法上做了一些调整。荨麻疹一般容易在傍晚发作,如果和白天用的药物相同,效果就不理想。而皮肤一旦养成了不断起皮疹的习惯就会反复发作,必须通过外用不同程度的刺激,激发皮肤原始的免疫力,才能恢复皮肤的健康协调。

●康复是最好的礼物

药是有力量的,就像病有力量一样,如果药的力量在病之上,病就一定好,如果药物和病的力量相仿,就只能维持现状。这就像一场较量,是药物和疾病的较量。越复杂棘手的疾病越能验证治疗方案的好坏。很久以前,有一位退休的老领导被瘙痒折磨的整夜不能入睡,先后去过很多医院,可病就像有根一样牢牢地吸附在皮肤上,他的后背和大腿外侧几乎布满了抓痕,皮肤也因为不停地搔抓而变厚。当时我除了帮他选择好口服药外,还加大了外用药的剂量,很快,他的瘙痒在短短的几天内就不痒了,身上的厚皮逐渐脱落了,皮肤慢慢的恢复了弹性,多年以后,他终于不被瘙痒困扰。

那位远在新疆,不曾谋面的老年患者,也一样验证了正确选药多么关键。有位医生的父亲已经患病50多年了,身上主要是鳞屑伴随着剧烈的瘙痒,在当地大大小小的医院已经跑遍了,也没有什么效果,他的女儿为了给父亲治病才学的医,可是自己当了医生还是治不了爸爸的病……我当时给他用的洗剂,口服药和外用药。多年后也许是来自父亲的遗传,这位医生患了慢性湿疹,来找我治病,说

起折磨了他爸爸50多年的癣症,到现在已经完全康复,一幕幕康复的画面,就是一张张的笑脸,我相信笑脸的背后还是笑脸……“康复是医生给患者最好的礼物”为了患者的满意,我只有通过不断的学习实践,让疗效变得更确切,现在我们已经可以做到让患者亲眼看到效果。

●像捏泥人一样塑造美丽的技术是如何发明的(徒手整形是这样发明的)

晓慧关于美容的探索首先是来自于自己脸上的色斑,先是雀斑,然后是黄褐斑,最后是真皮斑,为了告别这恼人的黑斑,她把自己的脸当成了试验田,曾经一段时间她的脸被“折磨”的变了形,经过仔细观察,她认为真皮斑跟皮下淤血有关,凭着自己对于皮肤药物的了解,亲自配置了各种药品来淡化它,不断地变化配方。有一次,她在使用某一种产品时发现这种产品竟然有塑形作用。把它涂在一侧的脸上,发现斑明显变浅了,脸型变漂亮了,再把它往上一提皱纹不见了,然后又用产品涂在鼻子上,把多余的肉推到鼻梁,鼻子变高了……“那一刻我几乎不相信自己的眼睛”,“这真的像捏泥人一样啊!”“就这样我实现了自己年轻时的梦想,这个梦想就是在完全无创伤的前提下,像捏泥人一样塑造美丽。”

晓慧告诉记者:“至今我已经给很多爱美人士塑出她们理想中的形象,塑过的脸不仅肤色白变细还可以合理的控油,所塑面部线条不仅漂亮还会有健康紧致年轻感觉,这不仅使人省略了削骨磨皮之苦,还获得了功能、视觉和气质上的统一转变,打造了淄博乃至国内唯一

的徒手整形项目。”

人们或许会问“徒手整形”的原理又是什么呢?刘医生介绍说借助特殊中药,利用透皮技术,使药物直达皮下组织,融化脂肪,当场利用自身排出的油脂来调和各部位的形态,来改变影响人体综合美观的因素,达到人们自我需求的“最美”。它不仅以塑造精致的五官,更能根据每个人的气质,来调整面部肌肉的走向,使不和谐的肌肉变的柔和,在安全的前提下重塑五官和脸型的缺陷,并在塑形的同时使皮肤毛孔缩小,化黑变白实现完美无缺,剔透玲珑的肤质和自身获得年轻时的肌肉弹性。

刘医生说:最近有一位年轻的妈妈在她先生的陪同下,来找我咨询美容问题,她先是我看她脸上有什么问题,她首先发现她的鼻头是歪斜的,并且鼻头上有一个像绿豆大的隆起,我就告诉了她,她说她已经为此困扰了三年,三年前,去北京做的耳软骨隆鼻,和下颌角截骨术,在剧烈的疼痛中,熬到消肿以后,却发现鼻头是歪的,在鼻尖还多了一个包块,这是因为耳软骨没有合理的设计凸显出来的包块,下巴部位笑的时候因为皮下有伤痕而形成个类似拉链的条索,当时因为怀孕,没顾得上去找他们修复,等孩子生下来,那家医院的韩国专家已经回国搞房地产了,她为此花费了30万元的费用,而今孩子已经两岁,她不仅无法获得应有的美丽,却留下了明显的伤疤,身心造成了严重的创伤,每天生活在懊恼和无奈之中。听说了我们的徒手整形,就来看看是否真的可以把鼻子纠正过来,我先给她做了局部疤痕的实验,当她看见疤痕在瞬间消退,就放心的在我这里调整她那歪斜的鼻子,整个过程是她手拿镜子,

看着我的调整,当她看到自己的鼻子不再歪斜,她和她的丈夫都长舒了一口气,噩梦——而今终于看到了醒来的希望……

淄博某模特学校的多位考生,为了能够考上心仪的大学,纷纷前来体验塑形的神奇功效,当她们现场看到了明显的效果后,都先后做了祛痘、美白、形体和五官脸型的塑造。这其中有位高挑的美女因为自己的高颧骨和宽下颌而苦恼,刘医生根据她的面部状况对她的眉形走向,前额宽度、颧骨、鼻子、唇形和下颌都做了相应的调整,在完全无痛的状况下,她实现了自己的美丽梦想,并且考上了满意的学校。她的很多朋友惊异于她的变化,问她做的是,她说“就是脸上抹上一些“盐”,用手捏吧捏吧就好了”,别人就问“是不是像泰国那边,烙葱油饼一样啊?”。刘医生笑说,我们像什么不重要,重要的是关于美丽,你所有的期待,是否有一个自然和安全的前提。

●关于美丽,你想要的是什么?

你想要一个怎样的脸型,怎样的五官,你是想要一双没有眼袋再大一点的眼睛还是再高一点的鼻梁以及去掉鼻梁上的雀斑?你想要再白点的皮肤还是要一个完全紧致的小一些再小一些的脸庞?还记得你十七、八岁想要而没有实现的美丽心愿吗?如果你在走向美丽的路上,或者为了实现美丽而留下了难看的伤疤,只要告诉我就可以帮你实现。实现的过程不像你想的那么难,我会根据你的要求加上我的设计,用我自己研制的中药,在10分钟的时间里帮你做出你要的轮廓,喜欢的话再来定型,这个过程就像捏泥人一样一样的。

地址:张店联通路40-3号 柳泉小学对过

QQ:574481824

电话:0533-3191270

8667605

燕崖派出所: 调解邻里纠纷 得到群众好评

近日,沂源县燕崖派出所成功调解一起因土地边界不清引起的邻里纠纷。据了解,同村人冯某和刘某因土地边界争吵,民警接警后走访村干部了解到两块土地因年代久远,边界早已变得模糊不清。后经劝说教育,冯某和刘某握手言和,并在地界划分上双方均做出让步。民警赢得了群众的一致好评。(公为进 李传胜)

博山公安分局: 24小时立体巡防 确保辖区安全

博山公安坚持24小时动态巡逻防控,构建立体化大巡防格局,最大限度将警力摆在街面,时刻守卫群众安全。成立了反恐处突特警中队,每天在街面开展武装巡逻。实施视频监控全覆盖工程,在全区主要街道、路口、村居、小区安装高清监控探头,专人负责视频监控巡查。社区民警广泛开展防范宣传,组织开展联防联控、邻里守望等群防群治,密织全天候无缝隙的平安大网。

沂源大张庄派出所: 加强辖区巡逻 增强群众安全感

为维护辖区社会治安秩序。近日,大张庄派出所组织民警加强对辖区重点路段、重点村庄的巡逻工作。派出所将民警划分成三个巡逻小组,主要在各村巷道,重点人头案件多发地段、部署巡逻,对可疑人员进行盘查。广泛宣传侵权犯罪常识,坚持昼夜巡逻。通过巡逻,提高了群众见警率,减少了可防性案件的发生,进一步增强了群众安全感和满意度。(齐银山)

沂源城区派出所: 免费WiFi开通 宣传警方提醒

为积极推进秋冬治安“百日会战”专项行动开展,沂源县公安局城区派出所充分借力现代科技手段,推出了可以无限次发送WiFi信号的信息推送器。目前,警务WiFi已在车站、酒店、网吧、商场、宾馆等多家场所运行,市民使用智能手机免费上网,将首先接收到由公安机关定向推送的宣传知识,不但扩大了受众范围,还大大提升了宣传效果。(冯子学)

博山公安分局: 严管重点单位 消除安全隐患

博山公安坚持严字当头,对旅馆、网吧等九小场所,商场、医院、学校等人员密集场所,及时消除安全隐患,确保全区公共安全。组织开展了对生命安全负责,向交通事故宣传行动,盘查可疑人员车辆3000余人次,查处交通违法行为1500余起。快侦快破涉众型经济犯罪,先后立案侦办了朱某某、胡某涉嫌非法吸收公众存款案和王某某涉嫌非法吸收公众存款案。

沂源大张庄派出所: 校园消防检查 整改火灾隐患

为切实加强学校、幼儿园的消防监督管理,沂源县大张庄派出所深入辖区学校、幼儿园消防安全大检查,确保校园安全。一是结合日常消防监督检查,对辖区内学校、幼儿园的底数情况进行了全面排查;二是组织人员对校园开展消防安全评估;三是全面落实监管主体责任。对未制定灭火和应急疏散预案等违反规定现象,下发整改通知书。督促社区民警进行检查。(齐银山)

博山大桥派出所: 男子盗割电缆 民警蹲守擒获

自今年9月24日以来,博山公安分局大桥派出所辖区西过境路沿线接连发生5起电缆线被盗割案件。今年11月1日18时10分许,民警带领巡逻队员在西过境路西城城路口北300米处发现一名手持断线钳的可疑男子并将其抓获。据王某供认,此前曾经过电缆安装,后发现道路绿化带后有电缆,便心生邪念。(王东 刘琦)

博山公安分局: 落实便民措施 为群众提供服务

博山公安落实便民利民措施,免费为群众复印相关证件资料,落实一次性告知、首接责任制、预约上门服务等制度。每月10日开展警民恳谈,开展了“平安来敲门”活动。成立了20人的志愿者队伍,开展了“暖冬行动”等爱心公益活动。坚持严格公正文明执法,一律启动责任倒查,公安队伍连续21年无违法违纪,被省厅评为全省首批廉政文化建设示范点。

高青木李派出所: 管理流动人口 维护社区稳定

为加强治安管理,及时掌握了解有关情况,近日,高青县公安局木李派出所组织民警对辖区的暂住流动人口进行全面的排查。一是组织民警开展暂住人口清理核查。二是进一步加强对外地中外地施工场所、集贸市场等暂住人口的管控。三是推行暂住人口和出租房屋治安管理责任倒查制度,责令限期整改,进一步掌握了辖区暂住人员的底数。(高文真)

高新区石桥派出所: 积极警务回访 倾听群众心声

近日,高新区石桥派出所本着热情为民服务的工作态度,认真开展警务回访工作,通过电话回访,案件当事人回访,入户回访等多种方式,拉近与群众的距离,倾听群众的心声。回访过程中,对属于公安机关职责范围内问题的,将责任落实到人,切实做好整改工作;对不属于公安机关职责范围或群众有误解的,耐心做好解释工作。(李凤)

博山崑山派出所: 画眉鸟不翼而飞 老人愁眉不展

近日,住在博山经济开发区的刘老头养了三年的两只爱鸟被盗走。10月15日,刘老头到自家院中准备喂鸟时发现心爱的两只画眉鸟不翼而飞,刘老头急忙到派出所报案。接报后,派出所民警调取周边路段监控录像发现,当天路过此地的孙某有重大嫌疑,后将其抓获。嫌疑人供述,其平常爱好养鸟,当天路过便翻墙实施了盗窃。目前,孙某已被行政拘留。(武浩)

高青县唐坊派出所: 强化“三项措施” 做好矛盾调处

为进一步加强辖区矛盾纠纷化解,高青县公安局唐坊派出所积极采取措施,努力将矛盾纠纷消除在萌芽状态。一是准确掌握辖区社会矛盾情况,努力做到“早发现、早介入、早处置”。二是派出所定期开展矛盾纠纷调处分析会,针对不同类型制定疏导化解和处置规定。三是发挥联动作用,积极化解矛盾。深入掌握实情,及时排除矛盾隐患。(高文真)

桓台果里派出所: 自称毁容样貌 冒名过户被识破

11月13日15时许,一名男子在办理二手车过户时,被工作人员发现本人和身份证照片不符,男子称自己就是身份证上的“刘某”,曾因脸部受伤毁容,所以变样了。后工作人员拨打了果里派出所的报警电话。在民警的询问下,最终该男子承认自己不是“刘某”,帮表哥办理业务。因冒用他人身份证,李某受到行政拘留3日的处罚。(高艺真)

沂源大张庄派出所: 安全宣传进村庄 提高群众防范意识

为有效遏制当前电信网络诈骗的高发势头,提高群众安全防范意识,沂源县大张庄派出所深入辖区村庄开展防范电信诈骗集中宣传活动。活动中,民警通过发放宣传单的形式,向群众通报了近期电信诈骗发案情况,提醒群众提高警惕,不轻易相信网络上发布的信息,切勿透露自己的银行卡号及密码等重要信息,遇到问题的情況下要及时向公安机关咨询或反映。(齐银山)

高青县花沟派出所: 加强汽油管理 严防涉油案件

为加强辖区加油站的安全监管,近日,高青县公安局花沟派出所采取四项措施全面落实散装汽油销售安全管理工作。一是对辖区内所有加油站认真地开展摸底排查并建立台账。二是派出所定期开展矛盾纠纷调处分析会,针对不同类型制定疏导化解和处置规定。三是发挥联动作用,积极化解矛盾。深入掌握实情,及时排除矛盾隐患。(高文珍)